

二零一一至一二年度施政报告

施政纲领

总序

香港经历金融海啸的冲击后，整体环境持续好转，今年上半年经济较去年同期增长达6.3%，六月至八月的最新失业率下降至3.2%，维持在低水平。

近年政府施政重点是收窄贫富差距，支援在职贫穷家庭，令经济繁荣果实人人共享。

立法会通过《最低工资条例草案》及首个法定最低工资水平后，最低工资政策已在今年五月正式落实。最低工资有助提升基层工资水平，在应对贫穷问题方面起重要作用。此外，政府为全港低收入住户的在职人士推行鼓励就业交通津贴计划，加上预算案将财政盈余回馈市民，并推出各项纾困措施，相信都有助改善基层家庭的处境。

房屋是过去一年备受关注的社会议题。由于近年私人住宅物业价格上升，市民日益关注置业所面对的挑战。楼市平稳健康发展符合社会整体利益。去年及今年较早时间推出的各项措施，包括增加土地供应以从根本解决问题、遏抑投机活动、增加物业交易透明度和防止按揭信贷过度膨胀，均具成效。长远而言，我们要确保有充足的土地供应，以彻底解决房屋问题。

香港政制发展已经上了轨道，我们会全力办好各级选举，使香港民主步伐稳步向前。我们会致力建立和谐的政治环境，推动经济发展及解决民生矛盾，令香港成为一个安居乐业、和谐向上的社会。